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Stay informed and subscribe 
to the monthly newsletter at 
www.lenwebber.ca 
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If you are seeking employment, visit 

www.jobbank.gc.ca for a list of public 

and private sector job opportunities. 

 
You can search for job by location, 

type, full time/part time/casual. 

 

You can also down-
load the app, set up 

alerts, look for skills 

matches and build 

your resume.  

Looking for a job? 

If you are in need of government  

benefits, visit www.canadabenefits.gc.ca 

 

You will be provided with all the benefits 
you may be eligible for after answering 

20 multiple-choice questions.  

 

You may be surprised 
to find out you are 

entitled to benefits 

you are not currently 

receiving. 
 

Looking for benefits? 

The effects of social isolation and eco-

nomic challenges have had an adverse 

impact on the mental health of many, 

but help is available.  If you need to 
speak to someone, please call 811, or 

call the Mental Health Helpline at  

1-877-303-2642.   

 
Youth can always 

get help through 

Kids Help Phone at 

1-800-668-6868. 

Looking for help? 

For current and accurate information on 

the COVID-19 pandemic, please visit 

www.canada.ca/coronavirus. 

 
You can find information on the current 

situation, support measures, your 

health, limiting the 

spread, travel and 
immigration, and how 

you can help combat 

COVID-19. 

Need COVID info? 

Stay informed with the latest news and information.  Learn about 

new benefit programs, funding opportunities and important tax 

changes. Participate in the latest surveys.  Join tens of thousands 

of others and subscribe today to the monthly newsletter by using 
the QR code or visit www.lenwebbermp.ca.   

Stay Informed & Be Heard 



   

   

   

   

   

   

   

Should Canada increase immigration 
levels to deal with labour shortages 
across the country? 
33.3% - YES 
47.1% - NO 
19.6% - UNSURE 

Dear Constituent, 
 
As part of my pledge to represent your views in Parliament, I have regularly 
consulted with you on important issues through my community mailings and 
online surveys.  This feedback, along with the hundreds of letters and 
thousands of emails, helps me to better represent the community — even if it 
is not always in line with my party’s position. 
 
This is my annual community survey and the results greatly determine how I 
prioritize my time and energy on the issues of most importance to our 
community.  The list of issues is based on the most common issues I have 
received correspondence on in the past year. 
 
I hope you are able to appreciate the importance of returning my community 
surveys to ensure that I represent our community accurately on the issues.  I 
read each of the responses and value the perspectives people share with me. 
 
My monthly email newsletter provides the community survey results and I 
would encourage you to sign up at www.lenwebbermp.ca.  The past has shown 
that electronic communications are both an efficient and effective way for me 
to share important information with you. 
 
In closing, I would like to encourage everyone to support our community 
charities during this time of high inflation.  Many in our community are 
struggling with rising prices and need help.  We all have three things to give 
— our time, our talent and our treasure (money).  Some have more of one than 
another and any way you can help to our community is greatly appreciated.   
 
I can be of assistance to you or your family, please do not hesitate to reach out 
to my office for help. 
 
Kind regards, 
 
 
 
Len Webber, MP 
Calgary Confederation 

Completing this survey will ensure that the issues that 
matter to you and our community receive the attention 
they deserve.  Your input directly affects the way your 
Member of Parliament represents you in Parliament.   
This survey can be returned postage-free by refolding  
this document and taping it closed. 

Please choose the TOP FIVE 
issues you would like to see  
Parliament focus on MORE.  

(The order of the topics was randomly selected.) 

 

⃝  Spending more on healthcare 

⃝  Firearms Restrictions 

⃝  Addressing hate & intolerance 

⃝  Cost-of-Living Issues 

⃝  Getting pipelines built  

⃝  Reopening the economy 

⃝  Cutting personal taxes 

⃝  Increasing immigration 

⃝  Housing costs 

⃝  Reduce Government spending 

⃝  Spending on Seniors 

⃝  Internet/Cell Phone costs 

⃝  Internet Disinformation 

⃝  Animal welfare 

⃝  Ukraine/Russia/NATO  

⃝  Crime & Justice issues 

⃝  Border/Passport issues 

⃝  Indigenous Reconciliation 

⃝  Universal Basic Income (UBI) 

⃝  The Environment 

⃝  Reducing child poverty  

⃝  Other: 

      ____________________________ 

Please choose the TOP FIVE 
issues you would like to see  
Parliament focus on LESS.  

 When it comes to addressing the issues you have identified above... 

What do you think of the job the 
Conservative caucus is doing? 

EXCELLENT 

GOOD 

POOR 

What do you think of the job 
the NDP caucus is doing? 

EXCELLENT 

GOOD 

POOR 

What do you think of the job  
the Liberal caucus is doing? 

EXCELLENT 

GOOD 

POOR 

What do you think of the job 
your Member of Parliament  

Len Webber is doing? 

EXCELLENT 

GOOD 

POOR 

Is Canada better off because the NDP 
has decided to keep the Liberal 
government in power until 2025? 
 
15.7% - YES 
76.5% - NO 
7.8% - UNSURE 

 

Should it be a separate criminal 
offence to target Seniors in a financial 
scam?  
67.6% - YES 
19.0% - NO 
13.4% - UNSURE  

Should private businesses and 
organizations be allowed to require 
COVID vaccination as a condition of 
employment/  participation? 
 
50.2% - YES 
42.9% - NO 
6.9% - UNSURE 

Should the federal government 
provide more funding to the provinces 
to improve long-term care facilities? 
 

81.0% - YES 
5.8% - NO 
13.3% - UNSURE 

Is the federal government doing 
enough to reduce inflationary 
pressures? 
  
5.9% - YES 
80.4% - NO 
13.7% - UNSURE 

Are you concerned about the rising 
rate of inflation? 
 
 
85.2% - YES 
13.2% - NO 
1.6% - UNSURE 

Has the rising rate of inflation had a 
significant impact on your family's 
spending patterns and priorities? 
 

60.8% - YES 
33.3% - NO 
5.9% - UNSURE 

Does the media do a good job of 
informing Albertans of the issues the 
Conservative team is working on? 
 
18.0% - YES 
64.0% - NO 
18.0% - UNSURE 

Have quarantines for travelers been 
successful at limiting the spread of 
COVID into Canada? 
 
35.7% - YES 
42.5% - NO 
21.7% - UNSURE 

Is it time to end pandemic lockdowns 
and ‘learn to live with COVID’? 
 
 
74.0% - YES 
22.8% - NO 
3.2% - UNSURE 

Do you think prices will drop 
significantly in the next year? 
 
 
10.0% - YES 
64.0% - NO 
26.0% - UNSURE 

Should Canada be doing more to help 
support Ukraine in their fight against 
Russia? 
 

48.9% - YES 
29.1% - NO 
22.0% - UNSURE 

With average grocery bills expected 
to increase $1000 in the next year, 
are you concerned about affording 
food for your family? 
73.1% - YES 
23.1% - NO 
3.8% - UNSURE 

Should handguns be banned in 
Canada? 
 

48.0% - YES 
48.0% - NO 
4.1% - UNSURE 

Should the Liberal government 
reduce the taxes it collects on fuel 
while prices are so high? 
75.4% - YES 
23.4% - NO 
1.2% - UNSURE 

Do you feel that the federal government 
has a strong and workable plan to help 
the economy recover? 

11.5% - YES 
71.2% - NO 
17.3% - UNSURE 

MOE% 3.01% 

3.48% 

Do you think there should be 
additional federal tax cuts for those 
providing high levels of care to 
Seniors? 
67.9% - YES 
11.2% - NO 
20.9% - UNSURE 

Do you think the national declaration 
of the Emergencies Act was 
necessary to end the protests in 
Ottawa? 
34.5% - YES 
64.6% - NO 
0.9% - UNSURE 

3.10% 

3.05% 

2.09% 3.15% 

2.71% 

3.09% 3.01% 

3.71% 

3.31% 

3.32% 
3.20% 

3.81% 

3.23% 

3.01% 

3.41% 

Should Canada increase its spending 
on National Defence? 
 
 

75.7% - YES 
19.5% - NO 
4.9% - UNSURE 

2.99% 

3.17% 
The federal government has a website that 
lists employment and career opportunities 

in both the private and public sector at 

 

www.jobbank.gc.ca   

Seeking Employment? 

(The order of the topics was randomly selected.) 

 

⃝  Spending more on healthcare 

⃝  Firearms Restrictions 

⃝  Addressing hate & intolerance 

⃝  Cost-of-Living Issues 

⃝  Getting pipelines built  

⃝  Reopening the economy 

⃝  Cutting personal taxes 

⃝  Increasing immigration 

⃝  Housing costs 

⃝  Reduce Government spending 

⃝  Spending on Seniors 

⃝  Internet/Cell Phone costs 

⃝  Internet Disinformation 

⃝  Animal welfare 

⃝  Ukraine/Russia/NATO  

⃝  Crime & Justice issues 

⃝  Border/Passport issues 

⃝  Indigenous Reconciliation 

⃝  Universal Basic Income (UBI) 

⃝  The Environment 

⃝  Reducing child poverty  

⃝  Other: 

      ____________________________ 

3.18% 


